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Poziom trudnosci: Sredni

1. Dlaczego krél w 2 czes¢i zmienit sie w zabe?
o A - poniewaz chciat obroni¢ Shreka przed ztym czarem
o B - bo chciat sie zmieni¢ ale czar nie wyszedt
o C - to byta jego kara za ktamstwa i oszustwa

2. kto nosit &quot;damska&quot; bielizne
o A - Shrek
o B - Osiot
o C - kot
o D - pinokio

3. Kiedy Fiona zmieniata sie w ogra?
o A - po pétnocy
o B - po zachodzie stonca
o C - o poranku
o D - po obiedzie

4. Kiedy Fiona zmieniata sie w ogra?
o A - po pétnocy
o B - po zachodzie stonca
o C - o poranku
o D - po obiedzie

5. jakie zwierzeta w 1 czesci napompowali Shrek z Fiong
o A-zabaiwagz
o B - kot i osiot
o C-krélikiwagz
o D - zaba i krolik
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6. co Shrek ugotowat Fionie w 1 czesci?
o A - zaby
o B-weze
o C - szczury
o D - kroliki

7. Jaki kwiat miat zerwaé osiot w 1 czesci?
o A -r6zowy kwiat z kolcami
o B - niebieski kwiat z kolcami
o C - z06tty kwiat z lisémi
o D - nibieskie btawatki

8. Jaki kwiat miat zerwaé osiot w 1 czesci?
o A - r6zowy kwiat z kolcami
o B - niebieski kwiat z kolcami
o C - 20tty kwiat z lisEmi
o D - nibieskie btawatki

9. co zrobit Shrek po wypiciu eliksiruw 2 czesci?
o A - pierdnot
o B - poszedt do toalety
o C - nie wypit go
o D - reakcja byta normalna

10. czy kot miat braciszka?
o A-tak
o B -nie
o C - nie méwili tego w filmie
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